Touzim prinést na oltar

1 Will Offer Up My Life
Matt Redman
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1. Touzim piinést na ol - tar Zi-vot svij, kte - ry mam Tvo-ji las-
2. Di-ky To-bé dy-chat smim, mdjdluh spla-til jsi sam, Zi-vot svij
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- kou zlo-me-ny, chva-lim T¢, jsi muj Pan. Chci Ti  pfi-nést pra-vé ted kaz-dy
Jsi za mé dal, jsi mj Vi-téz a Pan. Vzal jsi han-bu a maj hfich, pri-bli-
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den v Zi-vo - t&, vim, Ze prfij-meS kaz-dy dar roz-bi - té-ho srd-ce.
Zil ndm ne - be, vstou-pil  jsi do tem-not mych, dda-vdam Ti sdm se - be.
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R: Po-vé€z, coTi mam dat, co piirnést Ti smim. Jsimtj las - ka-vy Kral,
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R: Po-vé€z, coTi mam dat, co piirnést Ti smim. Jsimutj las - ka-vy Kral,
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jdjen mizi - ci stin. Pa-ne, vic ne-mam  slov, pisen do-zni-va téz,
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jdjen mizi - ci stin. Pa-ne, vic ne-mam  slov, pisei do-zni-va téz,
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-hod-ny  jsem, chciTi né€-co pfi-nést. Mozna jen ti-chy plac, jen
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1kdyZ ne-hod-ny  jsem, chciTi  né-co piinést. Moznd jen ti-chy plac, jen
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bo-lest, co mam, svo-je srd-ce dnes-ka Tidam, jsimtj laska-vy Pén.
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bo-lest, co mam, svo-je srd-ce dnes-ka Tidam, jsimij laska-vy Pan.
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